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Zadání – cíl práce 

Autorka práce si vytýčila ve své bakalářské práci charakterizovat dlouhodobý majetek, který 

firmy mohou využívat při své výrobní činnosti.  

Na základě níže uvedeného lze konstatovat, že práce splňuje daný cíl a odpovídá zadání. 

 

Hodnocení práce  

Bakalářská práce je rozdělena na dvě části. V teoretické části autorka začíná nejdříve členěním 

dlouhodobého majetku podle jeho povahy, dále nás seznamuje, jak lze dlouhodobý majetek 

pořídit, vyřadit, ale také jak se dlouhodobý majetek během užívání chová. Specifikuje zde  

i základní odborné pojmy, které je nutné znát pro pochopení praktické části. 

V praktické části bakalářské práce se již věnuje dlouhodobému majetku, který vlastní a užívá 

její anonymní firma. V této části se autorka zaměřila jen na určitý dlouhodobý majetek, který 

si vybrala. Škoda, že pro hodnocení odpisů si nevybrala i nehmotný dlouhodobý majetek, ale 

jen dlouhodobý hmotný. U hmotného majetku oceňuji, že zde hodnotí jak majetek hmotný 

movitý, tak i hmotný nemovitý. Kladně hodnotím i snahu autorky o grafické znázornění 

získaných a vypočítaných hodnot do přehledných grafů a tabulek.  

V kapitole 8, kdy autorka na výpočtech ukazuje zvolené metody výpočtu odpisů, je škoda, že 

se více nezabývala, jak jednotlivé metody výpočtu odpisů mohou ovlivnit hospodářský 

výsledek firmy. 

Při zpracování své práce prokázala autorka odpovídající teoretické znalosti získané během 

studia, které dále dokázala aplikovat i v praktické části. Z bakalářské práce je zřejmé, že se 

danou problematikou zabývala a rozumí jí a dokázala ji kvalitně zpracovat. Po obsahové  

i formální stránce je práce na dobré úrovni. 

 

Předkládaná bakalářská práce po všech stránkách splňuje stanovené požadavky. 

  



Doporučuji práci k obhajobě. 

Návrh na hodnocení práce – velmi dobře. 

Otázky k obhajobě 

1) Může autorka vysvětlit, proč si na zpracování bakalářské práce vybrala dané téma? 

2) V práci se uvádí, že anonymní firma používání jen daňové odpisy, které se řídí ZDP  

             a nemá tudíž vypracovanou vnitropodnikovou směrnici pro účetní odpisy. Neptala se  

             autorka, jestli firma neuvažuje o změně? 

 

 

V Olomouci 18. ledna 2021     Ing. Libuše Kubaláková 


